

ОТЧЕТ
о проведении осенних каникул
в МБОУ «СОШ им.Р.Байхаджиева с.Балансу.»

Осенние каникулы – первые в учебном году, и несмотря на то что после летних каникул дети еще полны сил и энергии, все равно маленькие ученики ждут эту недельку отдыха с большим нетерпением. Как организовать ребенку такие осенние каникулы, чтобы он набрался сил и отдохнул, но в то же время не заскучал.

Перед уходом на каникулы со всеми учащимися школы были проведены беседы о соблюдении правил техники безопасности и безопасного поведения дома и в общественных местах, во время экскурсий и отдыха на водоёмах. Учащимся напомнили об основных правилах дорожного движения и необходимости их неукоснительного соблюдения. Значительное место при проведении бесед было уделено профилактике правонарушений несовершеннолетних.

На период осенних каникул составлен план мероприятий, целью которых является: занятость учащихся, развитие творческих способностей, приобщение учащихся к здоровому образу жизни, развитие кругозора, воспитание толерантности по отношению к окружающим людям. Мероприятия были равномерно распределены по всем рабочим дням каникул, в которых приняли участие учащиеся всех классов.

Проведение и посещаемость всех каникулярных мероприятий контролировалась администрацией образовательного учреждения.

Посещаемость всех мероприятий учащимися составила практически во всех классах не ниже 50 % учащихся.

В период осенних каникул по расписанию проводились кружки «Квиллинг» и «Природная мастерская» и спортивные секции «Мини-футбол» (в вечернее время).

Во время осенних каникул проводилась подготовка к ГИА с учащимися 9-11 классов согласно расписания консультаций.

Вот так легко, динамично, весело и незаметно пролетели осенние каникулы. В мероприятиях были активно задействованы 19 педагогов и 280 учащихся. В общем, каникулы пролетели так незаметно, что даже и не верится, что вновь пора учиться, учиться... Ну и ладно, не за горами веселые зимние каникулы!!!

Зам.директора по ВР _____/Умарова Л.Л./

Отчёт о проведённых мероприятиях в дни школьных зимних каникул в МБОУ «СОШ им.Р.Байхаджиева с.Балансу»

Новый год – долгожданный и всеми любимый праздник. Для детей Новый год - это настоящая сказка, волшебство, множество сюрпризов и время зимних каникул! Каникулы – это замечательная возможность отдохнуть, восстановить силы после напряженной учебы и подготовить организм к следующей учебной четверти, провести время с семьёй, заняться любимыми делами.

Для полноценного и организованного отдыха во время зимних каникул обучающихся МБОУ «СОШ им.Р.Байхаджиева с.Балансу.» администрацией школы совместно с классными руководителями и родительским комитетом был составлен план организации отдыха, ведь от того, как ребёнок отдохнет во время каникул, зависит его работоспособность и успешность в учебе. При подборе мероприятий были учтены возрастные особенности и интересы обучающихся.

29 декабря все ребята приняли активное участие в новогоднем театрализованном представлении «Новый год в кругу друзей». Ребята совершили удивительное путешествие в новогоднюю сказку, где злые волшебники похитили подарки, которые Дедушка Мороз вез ребятам. Но коварные планы были разрушены, и добро победило зло. Мероприятие было наполнено музыкой, песнями, веселыми конкурсами, играми, задорными танцами и, конечно же, смехом и улыбками.

С целью наблюдения за зимними явлениями в жизни природы, расширения представлений детей о характерных признаках зимы, закрепления знаний о растениях нашего края были организованы прогулки и экскурсии в природу.

Морозные зимние деньки располагали к прогулкам. Ребята могли вдоволь наслаждаться красотой природы, зарядиться положительной энергией, а игры на свежем воздухе доставили много радости и смеха.

Для выпускников школы проводились консультации по подготовке к ОГЭ и ЕГЭ.

В период зимних каникул психологом школы и классными руководителями осуществлялся контроль детей социального риска.

В целях обеспечения безопасности обучающихся, был разработан график дежурств учителей и администрации школы, проводился регулярный осмотр здания школы и прилегающей к ней территории.

Ответственные за проведение мероприятий во время зимних каникул постарались сделать отдых детей организованным, активным и насыщенным. Можно с уверенностью сказать, что наступивший год для обучающихся нашей школы начался большим и красивым праздником здорового образа жизни, физической культуры и спорта, во время которого они получили заряд бодрости и хорошего настроения.

Зам.директора по ВР _____/Умарова Л.Л./